

已上市公司是啥意思

上市公司是指依法公开发行股票，并在获得证券交易所审查批准后，其股票在证券交易所上市交易的股份有限公司。

上市公司要求：股票经国务院证券监督管理机构核准已向社会公开发行；公司股本总额不少于人民币三千万元；开业时间在三年以上，最近三年连续盈利；原国有企业依法改建而设立的，或者本法实施后新组建成立，其主要发起人为国有大中型企业的，可连续计算。

股票里的放量和缩量是什么意思

成交量缩量放量是分析股票走势的一个重要指标，不能忽视，只有看懂了量，才能看懂势。成交量放量和缩量是相对的，相对上一个交易日或者前一段时间而言的。放量是成交量相比之前的明显放大，缩量是成交量相比之前明显减少。

首先是放量，一般有三种，放量上涨、放量下跌、盘整放量。

放量上涨：股价在调整完毕准备向上时，一般会拉出大阳线并伴随明显放量，然后股价一路上扬。一个大的突破上涨必须要伴随放量，如果没有量，则上攻不持久，还将继续整理。

放量下跌：股价涨一段时间后，在高位放量下跌，要谨慎，往往是走势趋弱的信号。

盘整放量：基本是主力所为，好么对倒吸引市场关注，要么就是主力跟换，新老主力交接。

然后是缩量，一样分为缩量上涨，缩量下跌，缩量整理。

缩量上涨，要看情况，有时候是好事，有时候是坏事，不过持续的缩量上涨，说明主力控盘程度高，多空方向一致。

缩量下跌，如果发生在顶部，可能会阴跌不止，如果发生在底部，说明跌势为止，如果发生在上涨过程，可能是洗盘。

缩量盘整，股价经过长期下跌，跌不下去了，想卖的都卖了，不想卖的也深套了，场内没有更多资金进来，就表现出缩量整理的状态。

后市看涨什么意思

后市看涨的意思就是说股票明天是涨不是跌。例如五日均线站上了十日均线，也就是金叉这是上涨的表现，还有今天缩量股价下降，明天也会涨，北上资金今天大量进入，有就是今天大宗交易，还有私募与公募进场，定量增发，机构控股，这些都是明天看涨的原因。

趋势的含义是什么

趋势的含义是和周期息息相关的。20点的波动在1分钟周期来看可能算是比较大，但是放大到日图和周图来讲是微不足道的。

我个人比较推崇看日图、周图和月图的周期，位置和趋势来做。这才是走在正确的路上。每年的大机会最多1 - 3次，有时候只做对一次很可能就够了。

只有大趋势，大行情，持续时间长的机会才值得去争取，去参与。

2017年的欧元，英镑由于加息的预期大涨接近20%，时间近一年。然后2018年加息预期逐渐消失，短暂的盘整后就开始下跌，幅度也有1500点以上了。其实逮到这2次机会收益率也是很高的。关键就是要深挖其中的逻辑和主线，然后市场按照你预想的路径波动。也就是划定自己的范围去捕市场的“鱼”。

大部分新手去去做很小的波动机会，像勤劳的小蜜蜂，但这种方式赚钱的概率是比较低的。只见树木，不见森林，就像捡芝麻丢西瓜。

所以，从正确的方法来看，大周期的波动才是机会，才是理想的趋势，持续时间长，波动幅度大。市场上现在活得很好的人基本上都是以中长期周期为主。

那怎么去发现趋势呢。我认为汇率，黄金可以从央行的货币政策，财政政策预期去分析。商品要分析它的价格结构，供给的故事和需求的故事。比如原油2017年的上涨就是OPEC和俄罗斯联合减产导致，最高也到了80美元以上。

这才是主线！

近期股市上涨，都是些什么利好

目前的A股处于的是一个所谓“技术性牛市”的局面里，而这个“技术性的牛市”其实也就是技术性的反弹升级版，比反弹的空间更大一些，更多一些，因此有“小牛市”的样子，所以才会被市场认定为一个“技术性的牛市”！当然了，归根到底

，还是一个反弹，并不是牛市！

那么是什么动力推动着这一次的股市上涨呢？我认为有以下几点原因！

1.2449点下方存在着大批股权质押的风险，危险程度不亚于当初的2638点，所以救了2638也一定会救2449,。这也是为什么2449点仅仅下跌了9点就在2440点开始反击的原因！

2.下方有2480点的20年年线支撑力量，这也是A股历史上最大的支撑线之一！

3.深证成指前期已经跌到了一个历史底部区域，如果再次下跌就会终究“A股底部越来越高”的这个规律！

4.目前的A股数据底到了，政策底到了，而2440点也有可能成为市场底，所以长线投资布局价值非常高！

5.外资不断进入股市抄底，从2018年的3000多亿，到2019年可能达到的6000-10000亿，逐步的形成蝴蝶效应！

6.中美关系的缓和大大加强了A股的利好效应推动股市反击！

7.春节的开门红效应帮助A股打响了反弹号角的第一枪！

8.新闻联播等各大知名平台已经开始激励，大力的唱多A股！

9.市场的赚钱效应开启，带动了A股投资者的做多情绪！

10.已经跌了3年8个月，上证跌了50%多，创业板跌了70%多，完全符合大级别的熊市标准，是该到头了！

所以综合来看，2019年大概率是一个市场底，熊市大底的确认大年，但是绝对不是牛市的到来！真正的大级别牛市到来之前我们可能还需要经历一波大级别的洗盘震荡周期，历史一直这样重复的上演着，而大部分的散户也会在真正牛市到来之前成为韭菜！因此，熬过了熊市不是胜利，熬过了洗盘震荡周期，才是真正的投资胜利，熬不过，那就只能是投机失败，成为韭菜！

感谢?点赞和关注?。更多更好的逻辑期待与你分享！